

РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-наукову програму «Економіка» з підготовки здобувачів за третім рівнем (доктор філософії) вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, що вводиться в дію і 01.09.2020 року в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка

Підготовка докторів філософії за спеціальністю 051 «Економіка» в Харківському Національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка, що володіють широким колом компетентностей, які є актуальними та затребуваними в умовах постійних змін у функціонуванні соціально-економічних систем, та необхідності забезпечення вищої освіти кваліфікованими науково-педагогічними працівниками, здатних до наукових досліджень та якісного виконання педагогічного навантаження.

Оновлена редакція ОНП відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності, за обсягом включає 60 кредитів ЕКТС освітньої складової та 180 кредитів - наукової, що відповідає законодавчим вимогам. При цьому Програма передбачає 45 кредитів СКТС для обов'язкових навчальних дисциплін, 15 кредитів СКТС для вибіркових дисциплін, 4 кредити займає педагогічна практика.

До позитивних змін оновленої програми необхідно віднести доповнення її освітньої складової навчальною дисципліною «Українська мова наукової діяльності», що дасть можливість здобувачам з урахуванням новітніх мовних явищ, що набули поширення у сферах суспільного, наукового життя, вільно презентувати результати власних досліджень, вільно спілкуватися українською мовою у майбутній професійній діяльності.

Аналіз змісту поданої на рецензію оновленої ОНП «Економіка» дозволяє стверджувати що її структура є логічною, враховує сучасні потреби здобувачів, спрямована на формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, дозволяє здобути компетентності необхідні для подальшої наукової і професійної діяльності.

Рекомендуємо рецензовану освітньо-наукову програму «Економіка» до використання в освітньому процесі.

Рецензент

Директор ТОВ «ГЛОРИ ПАК»



Єршова О.О.